

Дела и люди Галибихиной

агитколлектива

Сердце каждого советского патриота в эти дни бьется вместе с родной, с героически защищаемой Москвой и Ленинградом. Каждый советский патриот занят одной и только одной мыслью — помочь всем, чем только может, фронту величайшего врага.

Эта мысль живет в агитколлективе Галибихиной партизанской организации, воспитывающей население патристически, мобилируя все возможности масс на разгром врага. Агитаторы Давыдов, Скворцов, Кривой, Базилевича и другие синтетически проводят чтение газет, беседы. Эти агитаторы чувствуют ответственность перед родной, но ставшей не с чем, в любое время мрут в массе и несут правду большинством своего слова, ведут борьбу с ложными провокационными слухами. И в колхозах, где ведут работу, несут и справляются со всеми государственными и хозяйственными задачами.

Но наряду с лучшими агитаторами есть и такие, которые еще не освоили своей роли, которых мало беспокоит осведомленность населения родной. Такова ферманат Анна Сергеевна, фельдшер Шенякова. Их воспитала советская страна, дала им образование, а в час испытаний нашей родины они, будучи агитаторами, большинство правду в массы не несут и даже не являются на семинары.

Плохо развернута агитационная работа и в таких колхозах, как Анненка и Субохора. В Субохорском колхозе агитаторы Кукушкин, Лебедева и Мухоморова читают газет и беседы проводят по случаю и случаю. Встретив с газетой нет «Боевой листок», выдвинутой в сентябре, несут до сих пор.

ДЕВЯТАЯ БЕСЕДА

23 октября состоялась очередная девятая беседа районного Совета депутатов трудящихся. Беседа обсуждала вопросы о выполнении производственной программы и военных заказов промышленности и о ходе заго-

товое сельско-хозяйственного производства. После активного обсуждения депутаты вынесли соответствующие решения.

Союзная депутация выступила по радио депутата Верховного Совета СССР и секретаря обкома ВКП(б) Т. Родионова.

А. Уткин.

Не допустим появления заразных болезней!

В условиях военного времени наступление холодов заботит нас о здоровье трудящихся, как ни одно государство в мире. Наше учение отрицает все новые и новые способы борьбы с заразными болезнями, как и все другие ликвидаторы эпидемии острые и хронические, такие, как оспа и холера, которые в царской России ежегодно уносили десятки тысяч человеческих жизней. Сильной и возвратной тифом встречались очень редко.

Военная обстановка требует ускоренной санитарной деятельности. Появились в тылу, заразные болезни легко могут повсюду на фронт и вынести из строя бойцов — защитников нашей родины. Не допустить появления заразных заболеваний — вот наша задача.

Но один орган здравоохранения, сельские советы, призваны колхозам оказывать помощь в осуществлении ремонта и снабжении топливом общественных бань и следить за тем, чтобы бани работали бесперебойно. В селах, где общественных бань нет, нужно добиваться, чтобы колхозники строили простейшие бани и себя во главе.

Граждане, заукорененные из прифронтовой полосы, должны помнить, что в дороге на их одежде могут случиться пахучие вещи. Достаточно одной зараженной санкином или, чтобы повлиять на эпидемию тифа. Пробы в новом месте жительства, граждане

Пионерские дружины в школах

В отечественной войне на своем независимом борется весь народ, начиная с учащихся и кончая старыми. Основная задача пионерской организации в этой обстановке — добиться, чтобы каждый пионер в школах не только отлично учился, но и овладевал военным делом. Пионер должен уметь ходить в строю, владеть искусством связиста, разведчика, иметь устройство противозащиты, уметь пользоваться противозащитой и защитить себя от воздушного нападения.

Пионерская организация должна воспитать ловкого, выносливого человека, не бегущего трудностей. В связи с этими задачами формы работы пионерской организации в военное время отличаются от работы мирного времени. Все пионеротряды в средних и неполных средних школах объединяются в пионерские дружины, во главе которой стоит штаб. В штаб входят: начальник штаба (учитель школы)

нер из старшего отряда или пионеротряда), председатели советов отрядов, отрядные вожаки (не обязательно все) и ответственный редактор «Боевого листка» пионерской дружины. На заседания штаба дружины члены штаба учатся ходить в строю, отдавать распоряжения, разучивать военные игры, изучать работу звонковых команд, отрядных отрядов, звонков и пионеров, а в отряды же работу штаб проводят в отрядах.

Начиная с начала штаба, или членов штаба является законом для пионеров. В Воскресенской средней школе, Владимирской, Чухломской штабы приступили к работе. Штабы дружины Воскресенской средней школы готовят выпуск второго номера «Боевого листка».

В остальных средних и неполных средних школах пионерские дружины должны быть созданы в ближайшие дни.

Бутылкина.

За шиловиком

26 октября, в выходной день учащиеся Воскресенской средней школы организовали вылет с классами руководителей собрания шиловиком.

В этот район принимал уча-

стие более 200 учеников 2—10 классов. Бразильский шиловик был сунут ком в школу, после чего он будет сдан в магазин.

Действующая Армия



Санитарная машина привезла раненых к санитарному поезду для отправки в госпиталь. Фото Я. Величкина

Фотохроника ТАСС

За рубежом

Англо-германская война

Лондон, 25 октября. (ТАСС). В комитете английского министерства авиации и министерства внутренних дел и внутренней безопасности говорится, что в ночь на 25 октября авиация противника провела незначительную активность над Англией. Несколько бомб сброшено в Уэльсе и Юго-Западной Англии. Бомбардировщик причинил некоторый материальный ущерб. Число жертв среди населения — 10 человек. После наступления ночи был уничтожен один германский бомбардировщик.

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 25 октября бомбардировщик английского военно-воздушных сил совершил налет на объекты Западной Германии.

Английское министерство информации передает, что днем 24 октября облетание самолетов, на которых работали польские летчики, уничтожено в воздушном бою над французской территорией 7 германских самолетов. В бою 24 октября сбит один английский самолет.

В тот же день два чешских летчика отогнали от восточного побережья Англии германский бомбардировщик «Юнкерс-88».

Двухмесячные итоги операций английских военно-морских сил на Средиземном море

Лондон, 25 октября. (ТАСС). Как передает английское министерство информации, в конце августа и сентября 1941 года английские подводные лодки и морская авиация, оперирующая на Средиземном море, потопили 38 неприятельских судов, повредила, уничтожила 21 и причинила повреждения шести массовым санитарно-противогазным катерам и одному грузовой судам. Морской авиацией в августе потоплено 9 судов и, повлечено, уничтожено еще 11. В течение сентября подводные лодки потопили 3 неприятельских корабля, 2 грузовых судна, 3 катера, 2 танкера, 1 санитарно-противогазный катер и одно грузное судно. Морской авиацией потоплено 9 судов и, повлечено, уничтожено еще 5. Кроме того, подводные лодки в течение сентября причинили повреждения одному танкеру и одному пароходу, одному крейсеру, одному шхуне, двум грузовым и нескольким другим судам.

Италия требует освобождения Вейгана

Нью-Йорк, 21 октября. (ТАСС). Власти одной из европейских «Ниль-Йорк» статей, ссылаясь на достоверные сведения, полученные на Берле, передают, что на прошлой неделе Италия было устроено требование освободить из заключения генерала Вейгана.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.